

ЧТОБЫ ГОРОД БЫЛ ЧИСТЫМ, А ЖИТЕЛИ – ЗДОРОВЫМИ!

Уважаемые читатели газеты «Зелёный лист»! Я знаю, что вы любите природу и хотите уберечь и сохранить её. Я тоже считаю, что уже давно пора решать наши экологические проблемы. Потому что они сегодня обострены и – что самое важное – влияют на здоровье людей. А я, также как и вы, хочу, чтобы наш родной Петрозаводск был безопасным для здоровья горожан. Также как и вы, я хочу, чтобы город был чистым, зелёным, удобным для всех его жителей.

Убеждён: задача власти сделать так, чтобы всем было удобно и безопасно жить в Петрозаводске. Чтобы воздух и вода в наших кранах были



чистыми. Чтобы в Петрозаводске были сохранены и даже увеличены зелёные парки, зоны отдыха, лесные массивы возле микрорайонов.

Именно для того, чтобы все эти

проблемы решались, мы создали в Петрозаводском городском Совете комиссию по экологической политике. Её возглавил известный не только в Карелии и России, но и за пределами нашей страны защитник природы, учёный-геохимик Дмитрий Сергеевич Рыбаков. Я верю, что нам удастся сделать многое, чтобы улучшить экологическую обстановку в Петрозаводске, вернуть нашему городу славу самого зелёного и самого чистого города, которым так восхищались туристы и гости, в котором так хорошо и уютно было его жителям.

С уважением, Василий Попов,
Председатель Петрозаводского
городского Совета